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「４ 生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環

境になっているか。また、子ども達の活動に合わ

せた空間となっているか」

はい

100％



「５ 子どもと保護者のニーズや課題が客観的に

分析された上で、児童発達支援計画が作成されて

いるか」

はい

100％





「７ 児童発達支援計画に沿った支援が

行われているか」

はい

100％



「８ 活動プログラムが固定化しないように

工夫されているか」

はい

100％





「１０ 運営規定、利用者負担等について

丁寧な説明がなされているか」

はい

100％







「１３ 日頃から子どもの状況を保護者と伝え合

い、子どもの健康や発達状況、課題について、共

通理解ができているか」

はい

100％









「１７ 子どもや保護者との意思の疎通や情報伝

達のための配慮がなされているか」

はい

100％













「２３ 事業所の支援に満足しているか」

はい

100％
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